
令和６年７月

広報・ブランディング推進室

１　調査の概要

（１）調査期間 令和6年6月16日～令和6年6月30日

（２）調査方法 郵送、電子申請

（３）調査対象 県政モニター　196名

（４）回収数(率) 146名（74.1%）

（５）調査内容 ①宅配便の再配達について（環境保全課）

②海王丸パークに関するアンケート調査(港湾課)

２　調査結果の概要

※回答率は、小数点第２位を四捨五入したため、合計が 100 ％にならない場合があります。

①宅配便の再配達ついて（環境保全課）

あなたの職業についてお聞きします。

■ パートタイム・アルバイト・派遣社員

契約社員・嘱託

■ 会社員などの正規雇用・従業員

■ 無職

■ 会社・団体役員

■ 家事専業

■ 自営業（農林漁業以外)

■ 学生

■ 公務員・団体職員

■ 農林漁業

■ その他

あなたの家族構成についてお聞きします。

■ 親と未婚の子のみの世帯

（夫婦ともに就労）

■ 夫婦のみ世帯（夫婦ともに就労）

■ 夫婦とその親の世帯、または

三世代以上同居世帯

■ 親と未婚の子のみの世帯

（夫婦どちらか、またはいずれも非就労）

■ 夫婦のみ世帯

（夫婦どちらか、またはいずれも非就労）

■ 単身世帯

■ その他
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宅配便の受け取り頻度についてお聞きします。

■ 月に２～３回くらい

■ 週１回くらい

■ 週２～３回以上

■ 半年に１～２回くらい

■ ほとんど利用しない → 問11へ

■ 年１回くらい → 問4へ

宅配便を初回に受け取るときの時間指定についてお聞きします。

■ ほとんど時間指定している

■ 外出などの予定が分かっているときは

時間指定している

■ 面倒なのでほとんど時間指定していない

■ 方法が分からないので時間指定していない

時間指定の方法についてお聞きします（複数回答可）。
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その他

通信販売等の販売元への電話

宅配事業者への電話

宅配事業者のLINEなどのSNS

宅配事業者のホームページ、アプリ

通信販売等の販売元のホームページ、アプリ



宅配便が再配達となった割合についてお聞きします。

■ ほとんどない → 問７へ

■ ３割未満 → 問８へ

■ ３割くらい

■ 半分くらい

■ ７～８割

■ ほとんどすべて

１回目の配達で受け取れなかった理由についてお聞きします。（あてはまるもの全て）

コンビニ受け取りや職場受け取りなどの自宅以外での受け取りについてお聞きします。

最も近いものを選んでく下さい。

■ 使わない →  問９へ

■ 荷物の大きさ・重さを問わず

使っている（使ってみたい）

■ 荷物が小さくて軽いものであれば

使っている（使ってみたい）
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0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%

配達員がどういう人かわからず不安なので受け取りに出ていな

い

対面での受け取りに抵抗がある

家にいたが、手が離せず出られなかった

「宅配ボックス」に入れてもらえなかった（一杯だった、サイズが

大きかったなど）

もともと不在になる予定だったため、再配達してもらうつもりだっ

た

その他

配達が来たことに気付かなかった

配達が来ることを忘れていた

配達が来ることを知っていたが外出した（帰宅できなかった）

配達が来ることを知らなかった
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自宅以外での受け取り方法を使わない理由についてお聞きします。(あてはまるもの全て)

※宅配ロッカーとは、荷物を都合のよいタイミングで受け取れるロッカーのことで、

県内では一部のスーパーなどに設置されています。

使ってみたい（または使っている）受け取り方法についてお聞きします。（複数回答可）

「宅配ボックス」や「置き配」を利用しない理由についてお聞きします。

（問10で※1、※2を選ばなかった方）
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「宅配ロッカー」※の使い方がわからないから

宅配便は宅配事業者が自宅（玄関前）まで持ってくるべきだから

自宅以外での受け取り方法があることを知らなかった

盗難など、セキュリティ面で不安だから

食品など、衛生面で不安だから

荷物に関するプライバシー保護に不安があるから

その他

自宅以外での受け取りができる手段が近く(または日常の移動経

路上）にないから

宅配便は宅配事業者が自宅（玄関前）まで持ってくるべきだから
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職場での受け取り

スーパーなどに設置されている「宅配ロッカー」

宅配事業者の営業所（窓口）での受け取り

自宅の「宅配ボックス」※2

コンビニでの受け取り

玄関前や車庫など、あらかじめ指定した場所へ置いてもらう「置き

配」※1
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0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

住居が対応していない（宅配ボックスのないオートロック付きマン

ション等）

「宅配ボックス」や「置き配」を依頼する手続きの不安

その他

宅配ボックス購入の費用負担

荷物に関するプライバシー保護の不安

食品など、衛生面の不安

盗難など、セキュリティ面の不安



国の調査では、宅配便のうち１割以上が再配達となっており、CO2排出量の増加や

トラックドライバーの不足が問題になっています。このことについてどう思われますか。

■ 問題だと思う。一回での受け取りにできる限り

協力している（宅配事業者のメンバーズ登録や

配達日時の指定、自宅以外での受け取りの選択など）

■ 問題だと思う。今後、できる限り協力したいと思う

■ 問題になっていると思うが、自分にはあまり

関係ないと思う

■ その他

■ 特に何も思わない

②海王丸パークに関するアンケート調査(港湾課)

あなたご自身のことについて、次の項目ごとにお答えください。

（1）性別

■ 女性

■ 男性

■ 回答しない

（2）年齢

■ 20代以下

■ 30代

■ 40代

■ 50代

■ 60代以上
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（3）住所

■ 富山市

■ 高岡市

■ 射水市

■ 魚津市

■ 氷見市

■ 滑川市

■ 黒部市

■ 砺波市

■ 小矢部市

■ 南砺市

■ 舟橋村

■ 上市町

■ 立山町

■ 入善町

■ 朝日町

利用状況についてお聞かせください。

（１）あなたは、海王丸パークを訪れたことがありますか。

■ ５年以内に訪れた

■ ５年以上前に訪れた

■ ない

（２）来訪の頻度

■ 数年に１回程度

■ 年数回程度

■ 年１回程度

■ 毎月

■ 毎週
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（３）来訪の目的（当てはまるもの全て）

（４）主な利用グループ（当てはまるもの全て）

（５）平均的な滞在時間

■ 30分以上１時間未満

■ １時間以上２時間未満　

■ 30分未満

■ ２時間以上
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0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0%

学校・地域行事等

サイクリング・ツーリング

その他

帆船海王丸の総帆展帆

帆船海王丸に乗船

散歩や軽い運動

子どもを遊ばせる

休憩・食事・リフレッシュ

イベント

景観
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その他

学校・地域等

ひとり

友人・知人等

家族連れ
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海王丸パークに係留されている帆船海王丸についてお聞かせください。

（１）あなたはこれまで帆船海王丸に乗船したことがありますか。

■ 数回ある（２～４回）

■ 乗船したことはない

■ １度だけある

■ 何度もある（５回以上）

■ 海王丸を知らない

（２）海王丸を保存していくためにどのような取り組みが必要だと思いますか。

（当てはまるもの全て）

海王丸パークにあったらいいなと思う施設やソフト面（イベント等）はありますか。

（１）求める施設（３つまで）
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特になし

官民が協働して保存・活用に取り組む

ボランティアによる総帆展帆の継続

青少年の育成や海洋に関する学びの場としての活用

観光資源としての活用
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ワーキングスペース

特になし

その他

アーバンスポーツやニュースポーツ施設

ドッグラン

物販施設

イベントスペース

グランピングやキャンプなどの野外活動施設

サウナ・温浴施設

海や船、港などに関する博物館や学習施設

子どもが遊ぶことができる屋外施設

天候に関係なく遊べる屋内アトラクション施設

レストランやカフェ等の飲食店



（２）ソフト面（イベントやアクティビティ）に求めること（３つまで）
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0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

その他

特になし

ペット（ドッグラン等）

スポーツ（ヨガ、ランニング等）

ワークショップ（工作・手芸等）

文化・芸術（音楽フェス、コンサート、アート展等）

帆船海王丸を活用した体験学習（親子展帆体験、カッター教室…

物販（マルシェ・フリマ等）

ナイト（イルミネーション、キャンドル、花火等）

飲食（キッチンカー・飲食フェス等）


